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(TRIGÉSIMA NONA) 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

DE 14 DE OUTUBRO DE 2009. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) – Está aberta a sessão 
extraordinária.  

Há quorum para o Deputado Cláudio Abrantes falar? (Pausa.) 

Concedo a palavra ao Deputado Cláudio Abrantes. 

Peço aos Deputados que não se ausentem do plenário para que não 
percamos o quorum de deliberação. 

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES (PPS. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, nobres pares, imprensa, amigos da galeria, ouvimos há pouco, Sr. 
Presidente, V.Exa. comentar sobre o projeto “A Câmara mais perto de você” e temos 
visto sempre a vontade da Câmara Legislativa de estar próxima da sua comunidade 
em todos os ângulos, em todos os aspectos.  

E vejo também – até porque temos aqui uma Frente Parlamentar de Cultura 
– que a Câmara Legislativa também tem o seu cuidado com a cultura do Distrito 
Federal. Prova disso é que, desde 1996, a Câmara criou um prêmio dentro do 
Festival de Brasília do Cinema Brasileiro, que é a Mostra Brasília – prêmio da Câmara 
Legislativa. Esse prêmio, Sr. Presidente, é extremamente importante porque mostra 
mais uma vez a preocupação da Câmara Legislativa com a cultura do nosso Distrito 
Federal, mas, sobretudo, porque valoriza o patrimônio que é o Festival de Cinema, 
um dos mais importantes do País e hoje patrimônio cultural do Distrito Federal 
tombado pela DEPHA. Então, essa foi uma ação extremamente louvável da Câmara 
Legislativa em 1996.  
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Acontece, Sr. Presidente, que desde então, há cerca de 13 anos, esse prêmio 

não é corrigido. Não há nenhum tipo de correção nesse prêmio desde 1996, o que 
embora alivie a produção cultural do Distrito Federal, porque é uma exigência da 
Mostra Brasília  que sejam filmes do Distrito Federal, ele carece de uma correção. 

Então, nós, junto com alguns companheiros da Casa, estamos apresentando 
um projeto de resolução que foi conversado, que foi estudado junto com a ABCV, 
que é a associação brasiliense desses produtores cineastas, para que a Câmara 
Legislativa faça a correção desse prêmio. Inclusive, Sr. Presidente, criando também 
uma nova modalidade, a do filme digital, que este ano estará na Mostra e que não 
era contemplado. Portanto, há também uma mudança no Festival de Cinema deste 
ano e estamos buscando essa majoração.  

Apresentamos hoje, junto com alguns Deputados, um projeto de resolução 
solicitando a correção desse valor, que é o mesmo há 13 anos. O projeto está 
aberto, e esperamos que tenhamos a adesão de outros parlamentares, porque a 
Câmara, que sempre se mostrou aberta, dedicada à cultura do Distrito Federal, que 
tem feito o seu papel, especificamente no caso do Festival de Cinema Brasileiro, 
também pode, neste momento, ajudar mais ainda na correção dessa pequena 
distorção que há nesse prêmio. 

PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) – Deputado Cláudio 
Abrantes, eu tomei conhecimento do assunto e o valor aportado pela Câmara 
Legislativa nos últimos 13 anos foi o mesmo: R$ 65.000,00 (sessenta e cinco mil 
reais). Esta Presidência, também, nas disponibilidades orçamentárias que temos, 
chegou ao limite. 

Submeterei – porque a Mesa Diretora tem autonomia para deliberar sobre 
isso – na próxima reunião da Mesa o pedido de autorização para que façamos a 
primeira correção: passando de R$ 65.000,00 (sessenta e cinco mil reais), para R$ 
100.000,00 (cem mil reais) o aporte da Câmara Legislativa ao projeto. E, no ano que 
vem, faremos a complementação do período fazendo a correção inflacionária de 
1996 até agora e aí sim poderemos dar prosseguimento a este importante projeto. 
Associo-me a V.Exa. na defesa do cinema do Distrito Federal. 

Portanto, esta Presidência, dentro das nossas limitações orçamentárias, 
submeterá à Mesa a autorização para o aporte de R$ 100.000,00 (cem mil reais) a 
este projeto tão importante para Brasília. 

DEPUTADO CLAÚDIO ABRANTES – Perfeito, Sr. Presidente. Inclusive, no 
projeto de resolução, é justamente esse valor que é pleiteado pela associação. 

Uma vez mais percebemos a total sintonia de vossa Presidência e de toda a 
Mesa Diretora. Tenho certeza de que a Mesa está sensível a esta situação, mais 
ainda com esse discurso do nobre Presidente, Deputado Leonardo Prudente, no qual 
temos um amigo da cultura do Distrito Federal. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) – Obrigado, Deputado 

Cláudio Abrantes.  

Esta Presidência quer retificar que a convocação da Comissão Especial para 
análise da PELO 35 também apreciará a PELO 26, que “modifica o art. 195 da Lei 
Orgânica do Distrito Federal e dá outras providências”. 

Portanto, a pauta da Comissão Especial será a apreciação da PELO 35, de 
2009, e da PELO 26, de 2007. Esses projetos já se encontram na Ordem do Dia e 
serão apreciados amanhã na Comissão Especial. 

Não há mais quorum para discussão nem para encaminhamento das 
questões referentes ao Grande Expediente. 

Desejo a todos uma boa-tarde. 

Está encerrada a sessão. 

(Levanta-se a sessão às 17h43min.) 

 

 
Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa nº 193-Suplemento,  

de 23/10/2009. 


